
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Проєкт РІШЕННЯ 

 
Про затвердження Програми підтримки органів державної влади, 
що здійснюють діяльність на території Гірської сільської територіальної 
громади, або зареєстровані на території громади  

на 2026 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Гірська сільська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 
1. Затвердити Програму підтримки органів державної влади, 

що здійснюють діяльність на території Гірської сільської територіальної громади, 
або зареєстровані на території громади на 2026 рік (додаток 1). 

2. Щорічний обсяг фінансування заходів Програми визначати при розгляді 
місцевого бюджету Гірської сільської ради на відповідний рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з 
питань бюджету, фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку. 

 

від 2026 року 

№ - -VІІІ 

 

Сільський голова Роман ДМИТРІВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 1 
до рішення Гірської сільської ради 

від                    2026 року № 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА 
підтримки органів державної влади, 

що здійснюють діяльність на території Гірської сільської 
територіальної громади, або зареєстровані на території громади  

на 2026 рік 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

І. Паспорт програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ. Загальні положення 

Успішне виконання функцій та завдань місцевого самоврядування не 

можливе без належного фінансового забезпечення. Податки і збори є основою 

формування бюджету територіальної громади. Вагому частину у формуванні 

місцевого бюджету є податок з доходів фізичних осіб та місцеві податки і збори. 

Зі свого боку, для виконання своїх функцій орган місцевого самоврядування 

зацікавлений у максимальному наповненні місцевого бюджету за рахунок цих 

самих податків. 

На даний час має місце зменшення податків з доходів фізичних осіб в 

порівняні з довоєнним періодом у зв’язку з перебуванням на простої основного 

бюджетоутворюючого підприємства громади (ДП МА «Бориспіль»).   

Впроваджена Урядом реформа децентралізації повноважень поставила 

перед органами місцевого самоврядування, низку додаткових завдань щодо 

забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, зокрема з 

урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних 

відносин та підвищення рівня самостійності місцевих бюджетів. На противагу 

цього реєстрація платників податків в межах територіальної громади сприяє 
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збільшенню надходжень до місцевого бюджету у вигляді податку з доходів 

фізичних осіб. 

Недостатнє фінансування з боку держави органів державної влади в умовах 

воєнного стану впливає на погіршення матеріально-технічного забезпечення 

їхньої діяльності. 

III. Мета Програми 

Метою Програми є підтримка органів державної влади, що здійснюють 

діяльність на території Гірської сільської територіальної громади, або зареєстровані 

на території громади, та стимулювання економічного зростання.  

IV. Завдання Програми 

Основними завданнями Програми є: 

■ залучення додаткових надходжень до бюджету громади, шляхом реєстрації 

платників податків у межах громади; 

■ забезпечення ефективної реалізації державної політики; 

■ модернізація інфраструктури та обладнання органів державної влади, що 

реалізують державну політику 

V. Фінансове забезпечення виконання Програми 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок бюджету 

Гірської сільської територіальної громади та інших джерел, не заборонених 

законодавством України 

VІ. Фінансові ресурси 

 

VІІ. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням 

№ 
з/п 

Найменування напрямку видатків Сума, грн 

1 2 6 

І Капітальні видатки 4 000 000 

1 

Коригування робочого проєкту «Капітальний ремонт 
системи пожежної сигналізації» з проходженням 
експертиз, обладнання складських приміщень системою 
пожежної сигналізації , розроблення проєктно-
кошторисної документації з реконструкції системи 
газового пожежогасіння з проходженням експертизи, про 
проведення робіт з технічного обстеження «Про 
придатність модулів пожежогасіння», розроблення 
проєктно-кошторисної документації та встановлення 
системи блисковкозахисту 

4 000 000 

 
Разом 4 000 000 



Контроль за виконанням рішення покладений на постійну комісію з питань 

бюджету, фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку 

Координацію реалізації заходів Програми здійснюватиме в межах 

повноважень Виконавчий комітет Гірської сільської ради, фінансовий відділ 

виконавчого комітету Гірської сільської ради,  Державна митна служба України 

Київська митниця.   

Державна митна служба України Київська митниця здійснює звітування про 

виконання заходів Програми Гірській сільській раді. 

VІІІ. Очікувані результати виконання Програми 

Реалізація виконання заходів Програми сприятиме створенню сучасних, 

безпечних умов для роботи органів державної влади. 

Реалізація Програми також дасть можливість: 

■ забезпечити ефективну реалізацію державної політики; 

■ підвищити спроможність громади за рахунок реєстрації державного органу 

на території громади та додаткових надходжень до місцевого бюджету; 

■ сприяти формуванню позитивного іміджу органів державної влади та 

місцевого самоврядування. 

 

 

 

 

 

 

 


